
WELCOME TO SIGNATURE RESERVE

Featuring the widest range of whisky tasting flights available in Singapore 
along with an extensive collection of old and rare o�cial bottlings, to new 
limited edition collector’s whiskies by the glass.

Our team of professionally trained Whisky Butlers and Service Ambassa-
dors are on hand to guide you along your whisky discovery, or simply 
embark on a sensory adventure with our curated whisky and food pairing 
recommendations. 

You will also be pleased to find an impressive range of boutique wines and 
bubblies; not to mention our signature cocktails, inspired from our 
gastronomical heritage that we have been enjoying since the early days of 
Singapore. 
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S I G NATUR E  R E S E RV E
I N T RODUC T I ON



Oyster - min. 2pc
Japanese Hyogo oysters 

Salmon Sashimi
Norwegian fresh salmon slices served with freshly grated wasabi

Scallop Sashimi
Thinly sliced Japanese Scallop served with freshly grated wasabi

Surf Clam Sashimi
Canadian surf clam served with freshly grated wasabi

Octopus Carpacio
Thinly sliced octopus leg served with lemon herb dressing 

Churoto Sashimi
Tuna belly slices served with freshly grated wasabi

King Crab Legs
Alaskan king crab leg served with whisky mayonnaise
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FROM THE COLD KITCHEN

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

S I G NATUR E  R E S E RV E
B AR  S N AC K S

180923



Egg Canapes  
Silky and smooth egg mayo mix on cracker topped with black pepper

Vietnamese Prawn Spring Roll
Vietnamese white prawn wrapped with rice paper and special sauce

Smoked Mackerel
Five peppercorn smoked mackerel

Norwegian Smoked Salmon
Thinly Norwegian smoked salmon served with capers 

Salmon Canapes
Silky and smooth egg mayo mix on cracker topped with sliced smoked salmon

Smoked Duck
Smoked duck with fruity sauce

Iberico
Spanish iberian ham aged between 6-12 months 
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FROM THE COLD KITCHEN

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice
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Vegetable Sticks
Japanneses cucumber, celery, carrot with bean paste 

Anchovies Olives
The fruity flavour of the manzanilla olives fits perfectly with the salted anchovise

Pimento Olives
Green manzanilla olives, pitted then stu�ed with sweet red pepper

Caesar Salad
Romaine lettuce toss in ceasar dressing topped with chopped eggs,
anchory and croutons

Saucission
Dry-cured pork sausege

Italian Burrata with Cherry Tomato
Burrata, cherry tomatoes, gugula with basil oil

Cheese Platter
Parmesan cheese, fetta pepperbells, soft cheese with homemade 24 hours 
dehydrated graps and plain crakes
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FROM THE COLD KITCHEN

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice
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Classic English Fish & Chips
Halibut fillets, crisped to perfection. Served with fries, malt vinegar, and tangy 
tartar sauce.

AUS BLT Wagyu Burger
Wagyu patty in a soft Brioche bun. Accompanied by golden fries and pickles.  

American Duroc Bone-In Pork Loin
Duroc pork loin, paired with homemade mashed potatoes, asparagus, and a 
touch of apple compote.

Masala Lamb Chops Briyani 
Briyani rice paired perfectly with two tender lamb chops, masala sauce, crispy 
papadam, and mango chutney.

AUS Grass Fed Ribeye
200gm Australian grass-fed rib eye, grilled to perfection and served with crispy 
fries and asparagus.

US Grain Fed Striploin
300gm US corn fed choice striploin, grilled to perfection and served with crispy 
fries and asparagus.
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MAINS 

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice
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Fries
Deep fried shoestring fries tossed in salt

Masala Fries
Shoestring fries, salt, masala powder

Tru�e Fries
Deep fried shoestring fries tossed in salt,parmesan cheese,chopped parsley and 
a dash of tru�e oil

Smoked Duck Spring Roll
Deep fried sliced smoked duck breast erapped in popish sin spread with plum 
sauce, spring onion,carrots,red onion,pepper and served with hoisin sauce

Chicken Karaage
Crispy chicken karage served with house spread sauce of whisky mayo, lemon 
and a splash of whisky

Gourmet Sausages
Pork, beef, chicken gourmet sausages served with saurkraut

Sichuan Chicken Wing
Mid-wing, chef’s special spices and cumin

Singapore Chilli Crab
Cooked Singapore chilli crab style served with mantou
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BAR BITES 

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice
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Hot Plate Lemon Prawn
Prawn cooked on hot plate and served with chef special thai sauce 

Fried Pork Belly
Deep fried hakka crispy pork belly marinated in chef mala spice
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BAR BITES 

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

S I G NATUR E  R E S E RV E
B AR  S N AC K S

180923

Dark Chocolate
Valrhona dark chocolate 66%

Salted Egg Potato Chips
Thinly sliced potatos are fried to a golden crisp,mixed with real salted egg yolk,
aromatic curry leaves

Tru�e Potato Chips
Thinly sliced potato are fried to a golden crisp, and tossed with bits of
black tru�es

Salted Egg Fish Skin
Extremely bold in flavour and seasoning with genuine salted egg yolk evenly 
coated on a crunchy fish skin 

Nuts Platter
Roasted almonds ,cashew, Pistachio, and Macadamia 
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NIBBLES



S I G NATUR E  COCKTA I L  
WH I S K Y  B A S E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

- Dark -
- Sweet -
- Bitter -

TIM’S OLD FASHIONED

Tomatin Legacy -
Glencadam Andalucia -
Grand Marnier - Bitters 

25

180923

- Herbal -
- Sweet -
- Bitter -

GREY OLD FASHIONED

Tomatin Legacy -
Infused Earl Grey -
3 Ship Select - Sugar - Bitters 
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S I G NATUR E  COCKTA I L  
WH I S K Y  B A S E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

180923

- Sour -
- Dry -
- Elegant -

CHRYSANTHEMUM WHISKY SOUR

Tomatin Legacy -
White Chrysanthemun -Lemon
Sugar - Foamee Liquid

29

- Fruity -
- Refreshing -
- Sweet -

SR TROPICAL

Tomatin Legacy -
Pineapple - Lime - Orange
Grenadine - Bitters 

28



S I G NATUR E  COCKTA I L  
WH I S K Y  B A S E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

180923

- Gingery -
- Sweet  -
- Zesty -

GLASGOW MULE

Deanston Virgin Oak -
Lime Juice - Bitters - 
Ginger Ale

29

- Honey -
- Smooth -

ROYAL ROB ROY

Deanston Virgin Oak -
Drambuie - Sweet Vermouth - 
Dry Vermouth - Bitters 

27



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

S I G NATUR E  COCKTA I L  
VODK A  B A S E

180923

- Fruity -
- Smooth -
- Sweet & Sour -

MAAN'S PASSION

Kalak Single Malt Vodka -
Passion Fruit - Vanilla -
Peach - Lemon - Foamee Liquid

29

- Savoury -
- Salty -

BACON IN A CUP

Kalak Peated Vodka -
Sugar - Bitters - Citrus - 
Foamee Liquid

29



S I G NATUR E  COCKTA I L  
G I N  B A S E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

180923

- Sweet -
- Zesty  -

PINK PANTHER

Pink Grapefruit Gin-
Dry Vermouth - Lime - 
Grenadine

29

- Refreshing -
- Floral -

PIN-GO!
Elder Flower Gin -
Pink Grapefruit Gin -
Osmanthus -
Fresh Grape Fruit Juice 

29

- Sweet -
- Fruity -



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

S I G NATUR E  COCKTA I L  
VODK A  B A S E

180923

- Gingery -
- Zesty -
- Floral -

GIN-GER MULE

Butterfly Pea Flower
Infused Old Raj Gin - Sugar -
Lime - Ginger Ale

28



S I G NATUR E  COCKTA I L  
T EQU I L A  B A S E

180923

- Savoury -
- Zesty  -

MEXICAN FIRING SQUAD

Jose Cuero -
Grenadine - Lime - 
Bitters

25

- Sweet -
- Fruity  -

MANGO QUILA

Jose Cuero -
Blue Curacao - Lime - 
Mango

28

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

S I G NATUR E  COCKTA I L  
RUM  B A S E

180923

- Refreshing -
- Herbal -
- Smooth -

PANDAN QUIRI

Plantation Rum - 
Sugar - Pandan - 
Lime

28



SIGNATURE COCKTAIL SHOTS 
E ND  W I T H  S HO T S ! ! !

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

180923

TOUCH ME!  x  6 SHOTS  =  65

THE LAST MEN STAND  x  6 SHOTS  =  75

SNAKE BITE  x  6 SHOTS  =  55



WIN E
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

House Wine

House Red

House White

Bottle

88

88

AUSTRALIA

Red Wine Selections

2017 Clos Bellane Echalas Rouge, Cotes-du-Rhone Villages
Rhone Valley
Nose evokes graphite, menthol blackcurrant, green pepper with a terroir 
touch evolving in the altidude garrigue, olives, camphor, undergrowth. 
Palate is velvety tannins are carried by the freshness of the terroir
and give an additional dimension ending on a finely distinguished
spicy fruity note.

2015 Château La Croix Bonis
Grand Vin De Bordeaux St-Estephe
From parcels within Château Phélan-Ségur vineyard, this wine is juicy 
although with the tannins typical of the appellation. With its powerfully 
structured, rich blackberry fruits and acidity. Drinking well now after 
airing for 30 mins.

Bottle
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FRANCE

Glass

21

21

180923



WIN E
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

FRANCE

Red Wine Selections

2019 Château La Chapelle Aux Moines
An elegant Grand Cru from Saint-Emilion in the Right Bank of Bordeaux. 
Beautiful red deep color. �e nose shows fine notes of red fruits. �e wine 
o�ers delicate oak aromas that are powerful and well-engrained. On the 
palate, the wine is elegant thanks to silky yet racy tannins. �e wine has a 
long finish with a nice balance between the toasty oak and fruit notes.

Château Espiot Cuvée La Doare
Pessac-Léognan 2014, 13% abv
Blended from Cabernet Sauvignon and Merlot, Pessac-Léognan wines are 
beautifully balanced with fine-grained structured tannins, and exhibit 
classic notes of tobacco, cassis, dark cherry, leather and tar, as well as a 
distinctive minerality. Some of the best wines are described as smoky and 
have hints of tru�e. 

Château Lalande Saint – Julien 2011, 13.5% abv
�e terroir of Château Lalande is located in the town of
Saint-Julien-Beychevelle, along the road of great wines along the estuary 
of the Gironde, near the Talbot and Lagrange castles. Its vineyard, of 15.5 
hectares in one piece, located on a gravelly plateau planted with noble 
grapes having been the subject of a meticulous choice, produces an elegant 
wine and a great finesse. �ere, the average age of the vineyard is thirty 
years, the grape variety is 53% Cabernet Sauvignon and 47% Merlot. �e 
harvest is both mechanical and manual. �is wine o�ers a delicate, fruity, 
elegant wine typical of its appellation. 

Bottle
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WIN E
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

FRANCE

Red Wine Selections

Laboure Roi Nuit St George 2015, 13.5% abv
Very beautiful deep red visual, rich and concentrated, with aromas of 
small fruits with red and black berries almost jammed, delicately toasted. 
On the palate with a velveteen texture, it is a rich, heady, round, powerful 
and racy wine, Tannins are present and silky. �e flavors are fruity and 
liquorice. Very nice wine! Pinot Noir (Grape Varietal) which aged 12 
Months in Oak Barrels from France, Burgundy. 

Chateau Lynch Moussas (5th Growth) 2012, 13% abv
Another relatively obscure Pauillac, although a classified growth in the 
1855 classification, Lynch-Moussas has long been owned by the Castéja 
family. With soft, juicy tannins and attractive blackcurrant and plum 
fruit, this dark ruby/purple-colored wine is well-made, elegant, ripe, 
luscious and fruit-forward. It can be drunk now or cellared for 12-15 
years. �is is an excellent Lynch-Moussas. 

2008 Château Duhart Milon, 4th Grand Cru Classé
Some regards this beauty as “Baby Lafite”. An impressive wine with an 
intense, backward, graphite and cedar-scented bouquet that just seems to 
grow in the glass. �e palate is medium-bodied with fine grain tannin, 
crisp acidity, brisk blackberry and raspberry fruit laced with graphite and 
tobacco notes towards the austere finish

2008 Clos Du Marquis, 2nd label of Leoville-Las Cases,
2nd Grand Cru Classé, Saint Julien 
Full-bodied with perfumy espresso edge to its racy red currant, briar and 
blackberry bush notes. Long and refined through the finish. A hidden gem!

Bottle
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WIN E
BY  B O T T L E

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

Red Wine Selections

2009 Château Lascombes, 2nd Grand Cru Classé
Blend of 48% Cabernet Sauvignon, 48% Merlot and 4% Petit Verdot. �e 
wine has a beautiful blueberry-scented nose with hints of acacia flowers, 
licorice, graphite and some subtle charcoal and background oak. Clearly a 
modern style of Margaux, it is pure, seamless, full-bodied and opulent, 
and the high glycerin and silky texture.

2012 Château Leoville Poyferre,
2nd Grand Cru Classé, Saint Julien
�e 2012, a blend of 61% Cabernet Sauvignon, 27% Merlot, 8% Petit 
Verdot and 4% Cabernet Franc, is opaque purple, thick-looking, and from 
bottle much more impressive than it was from barrel. �is very extracted, 
rich, full-bodied, masculine. Long and lingering finish.

Bottle

524

407

FRANCE

White Wine Selections

Chateau Olivier Blanc 2014, 13% abv
�is rich, ripe wine has a tropical-fruit character as well as touches of 
herbal acidity. It is tangy and strongly mineral, with great fruitiness and 
structure. �is is a wine for ageing, so don’t drink before 2023. Fascinating 
aromas of hot stones, lemon rind, green pears and green mangoes. 
78% Sauvignon, 20% Semillon, 2% Muscadelle 

2020 Jean Fery & Fils Rully Premier Cru Protegee
�is great wine is characterised by a colour that is rarely very deep but 
always lively and brilliant. Its nose, very elegant and fine, o�ers aromas of 
soft fruits (raspberry, wild strawberry) which, as the wine ages, take on 
notes of musk.   

Bottle
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

WIN E
BY  B O T T L E

Red Wine Selections

Lagarde Primeras Vinas Malbec 2018, 14.1% abv
�e 2018 is an intense red with violet reflections. Floral aromas with 
mineral notes. Elegant, bold and with a medium to long finish in mouth. 
Wonderful with grilled red meats and strong cheeses. It is also ideal to pair 
with stews, game dishes or vegetables, such as stu�ed potatoes, baked 
pumpkins or peppers. 

Bottle

145

ARGENTINA

Red Wine Selections

Mazzei Fonterutoli Badiola Toscana 2016, 13% abv
A blend of 65% Sangiovese, 30% Merlot, and 5% Petit Verdot that was 
hand-picked and aged in small American oak barrels for 10 months. 
Medium+ intensity nose o�ers aromas of sweet red and black cherries, 
dried spices, and some wood surrounding a savoury earthy core. It is 
medium-full bodied and fairly dense with smooth, finely-grained tannins 
with some grip, and juicy acids. More savoury on the flavour profile with 
currant, black cherry accents. Savoury, earthy and cocoa notes linger on 
the long finish. 

Mazzei Castello Di Fonterutoli
Chianti Classico 2013, 13.5% abv
�is “château” wine comes from the continuous research of the diversity in 
our vineyards; the grapes come from 50 di�erent parcels, in order to 
outline the biodiversity and the complexity of the 36 biotypes of Sangiovese 
existing in our estate. �e parcels have been managed, harvested, vinified 
and aged separately in the new Fonterutoli cellar to best emphasize the 
unique style of our Terroirs. 
Grape Varietal : 92% Sangiovese, 8% Malvasia Nera and Colorino 

Bottle
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ITALY
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

WIN E
BY  B O T T L E

ITALY

Red Wine Selections

Ridolfi Brunello Di Montalcino
DOCG Mercatale 2012, 14% abv
Very nicely balanced Brunello. A little smoke on the front palate, and then 
it's all textbook. Licorice, brambly black fruit, tart cherry. Nice acidity at 
the finish. Hand-harvested in early October. Fruit is pressed and then 
fermented in stainless steel tanks for 35- 40 days during which full 
malolactic fermentation occurs. Aged for 24 months as regular Brunello 
Ridolfi and then another 8 months in large Slavonian oak barrels , after 
wine rest for additional 12 months in bottle. 100% Sangiovese 

Monte Cillario Della Val DOCG
Riserva R Marchesini 2012, 16% abv
Nose: Warm and spicy bouquet with aromas of dried and spirit-soaked 
fruits, along with hints of tobacco, cocoa and spices, such as cherries, black 
cherries, sultana grapes and cooked plums. �e inritguing notes of white 
pepper and licorice add to its complexity. Taste: Great structure, it’s warm, 
full, complex, elegant and velvety. Fine and round, with soft tannins and 
long persistence, it give unexpected hints of fruit in jam and wild herbs. 

2011 Villabella Fracastoro Amarone della
Valpolicella Classico Riserva DOCG
Majestic wine and multifaceted as the sixteenth-century scholar whose 
name it bears. Structured warm, robust, rich and enveloping o�ers 
complex notes of ripe red fruit combined with tertiary aromas of spice, 
tobacco and cocoa very persistent.

Bottle
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.

WIN E
BY  B O T T L E

Red Wine Selections

2018 Luis Felipe Edwards Dona Bernarda Blend
Full-bodied red with complex aroma of rich notes of fruits and berries and 
hints of licorice. Reliable and complete palate with firm ripe tannins, 
well-balanced notes of oak and powerful varietal fruit shades,
long and rich aftertaste.

Bottle
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CHILE

Red Wine Selections

2009 R. Lopez de Heredia Vina Bosconia Tinto Reserva
Elegant, medium-bodied wine great complexity and expression. Impeccable 
balance, smooth, displaying a great quality of fresh fruit, plums, morello 
cherries, good refreshing acidity in a very fine, classy wine.

Bottle
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

WIN E
BY  B O T T L E

White Wine Selections

2016 Jules Taylor OTQ Single Vineyard
Sauvignon Blanc, 13.9% abv
�is is a Marlborough Sauvignon Blanc like no other you've yet
experienced! A complex and nuanced nose of very ripe mango. pineapple, 
guava and crushed herbs, combined with toasted pecans and hazelnuts. 
�is wine has a rich palate and softer acid than classic expressions of 
Marlborough Sauvignon Blanc. Candied pineapple, mango and citrus 
flavours interlace with notes of honey and butterscotch and then give way 
to a long smoky complex finish. 

Bottle

113

NEW ZEALAND

White Wine Selections

2017 Dárenberg The Dry Dam Riesling, 12.7% abv
2017 is a great vintage for the Dry Dam Riesling, named after a 
neighbouring farmers dam that year after year was either dry or didn’t 
hold water!   Teeming with white flowers and granny smith, backed by a 
lovely core of lemon and lime. �e sweetness on the palate is tempered by a 
sustained seam of perfectly pitched acidity. A sherbet-like note is typical of 
classic Riesling years in McLaren Vale and is unmistakable in this wine. 
Not a hint of metallic hardness, the mouthfeel is so refined and balanced.

Bottle
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AUSTRALIA
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

WIN E
BY  B O T T L E

USA

White Wine Selections

2021 Duckhorn Vineyards North coast Sauvignon Blanc
At Duckhorn Vineyards, we have been making Sauvignon Blanc since 
1982. Harvested from our estates and elite vineyard sites in California’s 
North Coast, this rich and elegant Sauvignon Blanc was blended with 
Sémillon to add depth and complexity. Fermented and aged using both 
stainless steel and French oak, it o�ers ripe citrus and tropical flavors, 
refreshing acidity and Sémillon-driven silkiness. 

Bottle
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

BRUT, CHAMPAGNE, SPARKLING WINE
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Brut, Champagne, Sparkling Wine

Charles De Cazanove Tradition Brut NV, 12% abv
�e Charles de Cazanove brand, one of the oldest in the region, 
has learned to combine Tradition, Modernity and Dynamism 
through two centuries of dedication to Champagne. Champagne 
Charles de Cazanove is synonymous of Family and dedication 
and today reveals a unique expertise preciously handed down 
through the generations. A fine, elegant fresh fruit nose with 
white peach aromas. Powerful, full-bodied, fruity and fresh on 
the palate with subtle rounded touches of honey. 

Charles-Heidsieck Blanc de Blancs
Aromatic bouquet reveals fragrances of ripe fruit. �e palate 
seduces with its freshness and tension, as well as its velvety and 
mouth-coating texture. �e persistent finish combines a 
delicious minerality with indulgent saline notes. An elegant, 
tight and deliciously generous Blanc de Blancs.

Piper-Heidsieck Essentiel Cuvee Reserve Extra Brut
Aromatic bouquet reveals fragrances of ripe fruit. �e palate 
seduces with its freshness and tension, as well as its velvety and 
mouth-coating texture. �e persistent finish combines a 
delicious minerality with indulgent saline notes. An elegant, 
tight and deliciously generous Blanc de Blancs.

Bottle
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Glass
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Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

B E ER
ON  TA P  &  B O T T L E

The 1925 Brewing Co. was founded in 2013 in Singapore, and remains proudly
Singaporean till today. Founded by two brothers and their uncle, the company bears the birth 
year of their grandfather; a tribute to the first generation of Singaporeans, honouring the spirit 
and grit they embodied that helped build the country, with the hope of passing on the same torch 
to the later generations.

All the beers we brew are inspired not only by our fondest memories whilst growing up, but also, 
what we hope to redefine as beers befitting the Asian palate.

Being brewed proudly in Singapore, it is hardly surprising to find our beers featuring a plethora 
of Asian flora and herbs, and even with di�erent styles of Asian teas. 

X

LIANG TEH

LIANG TEH (4.8% ABV) is a crisp lager, accentuated
by the lightness of white chrysanthemums. Easy on the 
palate and good for whole day drinking, this lager is 
the perfect combination for food that is deep fried, 
spicy or even seafood. 

Half Pint

11

Full Pint

19

HEINEKEN

�e jewel in the crown of our portfolio is Heineken®. It’s the world’s most 
valuable international premium beer brand and available in almost every 
country on the planet – and no matter where in the world you take that 
first sip, you know you’re going to be hit with that same crisp, consistent 
quality that has been setting Heineken® apart for almost 150 years.

Bottle

14

180923



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

A S I D E  F ROM  WH I S K I E S
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Angostura 1824 Premium Rum 12YO, 40% abv

Cadenhead Classic Rum 50%

Cadenhead Dictador Rum 26 YO
Distilled 1993, 65.3%abv 

Cadenhead Dictador Rum 39YO 
Distilled 1980, 59.9%abv 

Bottle

352

330

1,309

1,529

RUM

45ml

31

29

97

102

20ml

17

15

46

48

Kalak Single Malt Vodka, 40% abv

Kalak Peat Cask Single Malt Vodka, 40% abv

The Lakes Distillery English Vodka, 40% abv

Bottle

270

303

264

VODKA

45ml

30

32

30

20ml

16

17

16

180923



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

A S I D E  F ROM  WH I S K I E S
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Ben Lomond Gin, 43% abv

Cotswolds Dry Gin, 46% abv

Cadenhead Old Raj Gin, 46% abv

Cadenhead Old Raj Gin, 55% abv

Cadenhead Old Raj Classic Gin, 50% abv

Ornabrak Single Malt Gin, 43% abv

Sakurao Small Batch 47%abv 

Sakurao Limited Edition 47% abv

Shetland Reel Gin Ocean Sent, 49% abv

Shetland Reel Gin Simmer, 49% abv

Shetland Reel Gin Up Helly AA, 57% abv

Bottle

308

292

285

330

308

303

248

352

352

374

418

GIN

45ml

28

26

26

29

28

31

25

31

31

36

44

20ml

15

14

14

15

15

16

14

16

16

18

22

180923



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

A S I D E  F ROM  WH I S K I E S
BY  G L A S S  &  B O T T L E

The Lakes Distillery Classic Gin, 46% abv

The Lakes Distillery
Gin Pink Grapefruit, 46% abv

Tipperary Boutique Distillery
Gin Farmhouse Distilled 500ml, 40% abv

Tobermory Hebridean, 43.3%abv

Tobermory Hebridean Moutain, 43.3%abv

Bottle

284

284

275

303

303

GIN

45ml

26

26

25

27

27

20ml

14

14

14

14

14

The Lakes Distillery
Elderflower Gin Liqueur, 25% abv

The Lakes Distillery
Rhubarb & Rosehip Gin Liqueur, 25% abv

The Lakes Distillery
Salted Caramel Vodka Liqueur, 25% abv

Bottle

219

219

219

LIQUEUR

45ml

30

30

30

20ml

16

16

16

180923



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.

A S I D E  F ROM  WH I S K I E S
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Cadenhead 45YO Petite Champagne Cognac
from Distillerie Charpentier
Bottled 2019, 61.6% abv

Cadenhead 50YO Petite Champagne Cognac
from Distillerie Charpentier
Bottled 2019, 62.4% abv

Cadenhead Bas Armagnac Vintage 1979
Single Cask, 43.3% abv

Cadenhead Dupont 13YO Calvados, 44.8% abv

Cadenhead Dupont 20YO Calvados, 48.7% abv

Davido� VSOP, 40% abv

Davido� XO, 40% abv

Hine Cigar Reserve, 40% abv

Hine Triomphe, 40% abv

Bottle

1,078

1,210

748

429

605

480

882

480

1,705

BRANDY, CALVADOS & ARMAGNAC

45ml

80

90

61

38

49

42

65

41

115

20ml

38

42

30

19

24

21

31

21

54

180923



Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

A S I D E  F ROM  WH I S K I E S
BY  G L A S S  &  B O T T L E

Long Feng 30YO Chennian Lao Jiao
(Premium Packaging - Dragon), 53% abv

Long Feng 30YO Chennian Lao Jiao
(Premium Packaging - Phoenix), 53% abv

Jingying Jiangjiu, 53% abv

Bottle

757

757

429

BAIJIU

45ml

84

84

52

20ml

40

40

26

180923



Shirley Temple

Virgin Mojito

Pineapple Mint Cooler

Glass

11

17

17

MOCKTAIL 

Co�ee

Soft Drink (Coke, Coke Light, Sprite, Ginger Ale, Tonic)

Vittel® Natural Mineral Water

Perrier® Carbonated Mineral Water

Glass

9

9

HOT & COLD BEVERAGES

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.

Soft Drink (Coke, Coke Light, Sprite, Ginger Ale, Tonic)Soft Drink (Coke, Coke Light, Sprite, Ginger Ale, Tonic) 9

9

Glass

NON -AL COHOL I C
B E V E R AG E S

180923

Bottle

13

13



Apple juice

Cranberry juice

Pineapple juice

Orange juice

Glass

9

9

9

9

JUICE

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

NON -AL COHOL I C
B E V E R AG E S

180923



Per Pot Serving

British Breakfast

This one's of three distinct tea types all blended to robust perfection. 
Now, looks like your good morning brew just got better by three folds.

Ingredients
Black tea blend of Assam, Kenyan and Ceylon

Coba Cabana

We blended a boldly unconventional brew of South African Bush tea 
and sweet fruits further complemented with zesty and uplifting 
herbs. You get an attractive top note of ripened tropical fruits with a 
light acidity and a refreshing hint of herbs on finish.

Ingredients
Rooibos, Greenbush, Lemon myrtle, Candied mango and pineapple, 
Peppermint leaves, Basil leaves, Lemon peel 

Osmanthus sencha 

The delicate green tea base hits you on first sip, then the gentle 
caramel notes speak to you. You take a second sip and what greets you 
is a well-rounded sweetness, creamy and harmonious flavours 
dancing on your palate. We're guessing it won't take long before you 
reach for a second cup.

Ingredients
Green tea, Osmanthus flowers

10

TEA

Prices in SGD, subject to Service Charge & GST. Bottle purchased can be kept in the bar for 2 months.
Please note that prices are subjected to changes by the management without any prior notice

NON -AL COHOL I C
B E V E R AG E S
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